证券代码: 000636 证券简称: 风华高科 公告编号: 2021-55

## 广东风华高新科技股份有限公司 关于通过公开挂牌方式引入战略投资者 对奈电软性科技电子(珠海)有限公司 增资扩股进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、交易概述

广东风华高新科技股份有限公司(以下简称"公司"或"风华高科")于2021年4月27日召开第九届董事会2021年第四次会议,以"同意9票、反对0票、弃权0票"审议通过了《关于通过公开挂牌方式引入战略投资者对全资子公司奈电软性科技电子(珠海)有限公司实施增资扩股的议案》。同意全资子公司奈电软性科技电子(珠海)有限公司(以下简称"奈电科技")以公开挂牌交易方式增资扩股暨引入战略投资者,增资挂牌底价为70,000万元,其中:15,534.28万元计入奈电科技注册资本,其余部分计入奈电科技资本公积。"奈电软性科技电子(珠海)有限公司增资项目"于2021年4月30日在广东联合产权交易中心公开挂牌,并于2021年6月29日挂牌期满。经审核确认,广东世运电路科技股份有限公司(简称"世运电路")为本项目的唯一合格增资方,公司、世运电路、奈电科技已签署了《增资合同》及《增资合同补充合同》。具体情况详见公司于2021年4月28日、7月8日在《中国证券报》、《证券时报》、

《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

## 二、进展情况

2021年7月21日,奈电科技完成了工商变更登记手续,并取得了新的营业执照,风华高科持有奈电科技的股权比例由100%变更为30%,世运电路持有奈电科技股权比例为70%。奈电科技变更后的工商登记相关信息如下:

名称: 奈电软性科技电子(珠海)有限公司

统一社会信用代码: 91440400760617900C

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 佘英杰

注册资本: 22,191.83万元人民币

成立日期: 2004年04月03日

住所:珠海市金湾区安基路217号

经营范围:一般项目:电子元器件制造;电子元器件批发;电子专用材料研发;非居住房地产租赁;机械设备租赁。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

特此公告。

广东风华高新科技股份有限公司董事会 2021年7月23日